



Дорогие братья и сестры!

Мир Вам, милость Всевышнего и Его нескончаемые блага!

От имени Центрального духовного управления мусульман Мордовии, Исламского культурного центра и от себя лично сердечно поздравляю всех правоверных нашей республики с наступлением Священного месяца Рамадан! Соблюдение поста является одним из пяти столпов ислама, возможность исполнить который даются мусульманам каждый год. Это не просто голодание – это время очищения от недобрых мыслей, сквернословия, вредных привычек, призванное научить нас быть милосердными и благородными. Родственники, друзья, коллеги, равно как и вовсе незнакомые нам одинокие пожилые люди, сироты и инвалиды – все нуждаются в добром слове, помощи и сострадании.

Посланник Аллаха (с.а.в.) сказал: «Будьте милосердны по отношению к тем, кто на земле, а те, кто на небесах будут милосердны по отношению к вам. Кто не проявляет милосердия, то к нему также не будут милосердны». Словом, всякое добро возвращается.

Пророк Мухаммад призывал усердствовать в посте, ведь, по его словам, ничто не сравнится с ним. Так пусть этот Священный месяц станет возможностью улучшить свой нрав и временем для сплочения сердец. Да внемлет Всевышний нашим молитвам и примет наш пост!

*С уважением и добрыми молитвами,
муфтий ЦДУМ РМ, директор ИКЦ, член Общественной палаты РМ*
Фагим-хазрат Шафиев